

KRALJEVINA SRBA, HRVATA I SLOVENACA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 38 (3)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1. Marta 1926.

PATENTNI SPIS BR. 3433

VILLEHAD HENRIK FORSSMAN, KÖLN.

Rezervoari, sudovi i cevi od drvenih slojeva poredanih jedan preko drugog.

Prijava od 30. aprila 1924.

Važi od 1. novembra 1924.

Poznati rezervoari, sudovi i cevi od gredica ne ostaju pod uticajem vremena ili toplote i vlažnosti postojani u obliku i primaju lako miris i ukus svoje sadržine, usled čega su više ili manje nepogodni za ponavljaju upotrebu. Ovaj nedostatak odstranjuje se takođe impregnisanjem ili konzervisanjem takvih rezervoara, jer tečnost koja se zato upotrebljava ulazi u unutrašnjost drveta samo do izvesne dubine.

Pronalazak se osniva na tome, što su drveni listovi tanki kao hartija, čiji se čelični prostori većim delom oslobođeni mehaničkim procesom sečenja ili struganja, tretiranjem sa pogodnom tečnošću za impregnisanje ili konzervisanje (na pr. rastvori čelične materije lakovi, firnisi mogu načiniti potpuno postojanim u obliku i neosetljivim prema opisanim uticajima, jer pri tome tečnost za tretiranje ulazi u unutrašnjost ćelija i može ove ispuniti.

Prema tome sastoji se pronalazak u tome

da sa rezervoari i sudovi svake vrste, kao burad, kace, čabrovi, sanduci, omoti, kao i cevi izrađuju od drvenih listova tankih kao hartija naslaganih jedno preko drugog, koji su za opisani način impregnisani ili konzervisani.

U slučaju da se sečenjem ili struganjem drveta u pojedine drvene listove ne bude oslobodio dovoljan broj čeličnih prostora može se zato primeniti naročito mehaničko zatvaranje.

Patentni zahtev :

Pezerzoari, sudovi i cevi od drvenih slojeva naredanih jedan preko drugih, naznačeni time, što se njihovi zidovi sastoje iz drvenih listova tankih kao hartija koji leže jedan preko drugog, čiji su čelični prostori koji slobodno leže usled svojih tankih slojeva, ispunjeni sredstvima za impregnisanje ili konzervisanje (na pr. rastvori čelične materije, lakovi, firnisi.)

